



今晚七星彩奖池 1079 万  
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种  
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 千万大奖“一年抱俩” 广州荔湾旺站庆功

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 12月9日,广州市体育彩票管理中心为荔湾区黄沙大道175号之四的4401001517体彩实体店庆功。该店一年中出两个千万元大奖,第一个成了广州体彩史上最大弃奖,这第二个中出8天也还未兑出,广州体彩中心提醒中奖人尽快兑奖。

## 5月曾中出1000万后成为弃奖

据了解,5月20日,4401001517体彩实体店曾中出第20039期大乐透1注1000万元头奖,最终因无人在兑奖期内兑奖而缔造了广州体彩史上最大弃奖,但没想到的是,不到7个月,上天又一次眷顾该店购彩者,12月2日,该店再度中得第20122期大乐透1046万多元追加头奖,实现“一年抱俩”!

数据显示,本次中奖的彩票是一张

90元15期的“前区5拖+后区1胆2拖”的追加胆拖票,加上小奖单票总奖金达到1055万多元。目前,中奖人仍未现身兑奖。广州市体育彩票管理中心提醒曾在该店通过多期连投方式购买大乐透的购彩者,仔细查看自己手上的彩票,切勿因疏忽大意错失候多时的大奖。

## 广州今年已中18个超500万大奖

12月9日当天,4401001517体彩实体店再次获“幸运实体店”称号,其业主获奖励金10000元,销售员获奖励金2000元。

据统计,进入2020年以来,广州共18次中出体育彩票电脑型游戏500万元以上大奖,已追平2019年创造的历史最高纪录。按玩法划分的话,有17次为超级大乐透,1次为7星彩。按区域划分的话,荔湾区7次,越秀区3次,海珠区、白云



区、天河区均为2次,黄埔区、增城区各1次。按中奖金额划分的话,有9次过千万元,其中第20108期的超级大乐透2940万元最为亮眼,第20036期的超级大乐透2799万元次之。



## 排列三 第291期

中奖号码	4 6 8
直选奖	1040 元
组选三	346 元
组选六	173 元

## 排列五

中奖号码	4 6 8 8 4
直选奖	100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086

## 彩数字

## 28.44亿元

今年第49周(2020年11月30日—2020年12月6日),全国联销主流乐透数字型彩票游戏双色球、大乐透、3D、七乐彩、七星彩、排列3、排列5共计销售28.44亿元,比上周的28.52亿元减少了800万元。其中,双色球:12.84亿元,同比减少4000万元,大乐透:8.65亿元,同比增加1400万元;福彩3D:3.94亿元,同比增加900万元;七乐彩:1725万元,同比减少140万元;七星彩:6066万元,同比减少71万元;排列三:1.36亿元,同比增加1000万元;排列五:8783万元,同比增加283万元。

## 12次

近日,体彩即开游戏大家族两位新成员“蒸蒸日上”和“包好运”陆续在全国上市销售。这两款即开新票不仅主题寓意美好、贴近生活,而且玩法简单有趣,为喜爱即开游戏的购彩者提供了新的选择。

“蒸蒸日上”单票面值10元,共有12次中奖机会,头等奖奖金30万元。“包好运”面值5元,最高奖金20万元。

## 大乐透奖池上涨至6.99亿

新快报讯 记者陆妍思报道 12月9日,体彩大乐透第20125期开奖,全国中出2注1705万元追加头奖,开奖后奖池上涨至6.99亿元。

前区“01、02、03、08、22”;后区“01、04”。前区号码大小比1:4,奇偶比2:3,开出一组三连号“01、02、03”,同时开出一组同尾号“02、22”;后区则开出双小的奇偶组合,其中“04”连续3期开出。

当期全国共中出2注一等奖,并且全

部都是追加投注命中,单注奖金为1705万元(含757万余元追加奖金),分落江西南昌、云南大理。

数据显示,江西南昌、云南大理的中奖者均采取复式并且追加投注,单票奖金分别达到了1781万多元、1710万多元。值得一提的是,云南大理是连续两期中出大乐透追加投注头奖,就在12月7日开奖的第20124期,当地就中得了1注1609万元的追加投注一等奖,

中奖者同样是采用复式并追加投注命中。

同期二等奖中出73注,每注奖金18.88万多元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金15.10万多元。追加后,二等奖单注总奖金33.99万元。

当期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9912万元。奖池方面,本期开奖结束后,6.99亿元滚存至12月12日(周六)开奖的第20126期。

## 建场地办活动,助青训育人才 体彩助推足球运动发展

新快报讯 记者陆妍思报道 12月9日是世界足球日,作为世界第一运动,足球有着广泛的群众基础。近年来,随着国家利好政策的出台以及体教融合的推进,令我国足球运动发展汲取源源不断的养分。而在支持足球场地建设、搭建足球比赛平台、捐赠足球设备以及助力青少年足球事业的过程中,中国体育彩票一直贡献力量。

11月30日,湖南邵阳师范附属小学、东塔小学等12所学校收到一份足球大礼包——湖南省“公益体彩校园足球”活动给孩子们送来了足球及青少年足球图书。这是湖南省体彩中心继2016年向湖南省足球特色学校和落后贫困学校捐赠20余万册《中小学校园足球读本》图书和1万个符合竞赛级标准的高档足球之后,再次向全省足球特色学校及体育器材匮乏的中小学捐赠2万个足球和20多万册青少年足球图书,该公益项目的资金来

源为体彩公益金。与邵阳师范附属小学的孩子一样,贵州织金也有一群孩子收到了崭新的足球。日前,“公益体彩 快乐操场”走进织金县第八小学,师生们收到了包括足球训练器材在内的多种体育用品和器材。

四年级学生王永登是球场上最活跃的后卫,他告诉记者,除了体育课,每天放学后他也会踢一个小时足球,有时候和队友踢,队友回家了他的爸爸就当陪练。

支持青少年足球运动发展,体彩一直在行动。2009年,国家体育总局、教育部联合启动“全国青少年校园足球计划”,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元(从2013年起增至5600万元),主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等专项支出。

《中国足球改革总体方案》第41条提出,“加大彩票公益金支持足球发展的力度。

每年从中央集中彩票公益金中安排一定资金,资助中国足球发展基金会,专项用于支持青少年足球人才培养和足球公益活动。”

从2017年开始,“全国青少年校园足球计划”项目由国家体育总局委托中国足球发展基金会组织实施,每年用于足球公益事业的彩票公益金达到4亿元,主要用于资助足球项目,支持有关青少年足球人才培养和社会足球公益活动。

除了支持青少年足球运动发展,在体彩的支持下,面向大众的足球赛事越来越多,为大众参与足球比赛提供了条件。2020年淄博高新区“体彩杯”足球联赛、“体彩杯”2020河北华夏幸福五人制球迷联赛、江苏淮安2020年“体彩杯”第八届足球比赛、2020年日喀则市第九届“体彩杯”足球赛……全国各地广泛开展“体彩杯”足球赛事,为各个年龄阶段的足球爱好者搭建了比赛的平台,促进了足球运动的普及,同时也为健康中国的建设贡献了力量。



20290	8 4 6 5 9
20289	5 9 3 7 2
20288	6 9 3 4 6
20287	2 7 6 3 0
20286	5 1 9 8 8
20285	1 4 4 0 9
20284	3 3 7 8 7
20283	5 7 0 9 8

### ● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

### 第5位隔期号近期不停开出

第1位上,大冷号8终于反弹,看好0、7  
开出;  
第2位上,6、8两码一直未见,看好6、8  
开出;  
第3位上,0-2间一直很冷,可看好0、2开出;  
第4位上,大冷号5终于反弹,看好1、2  
开出;



王立君

开出;  
第5位上,隔期号近期不停开出,看好6、8  
开出;  
和值:主要在09-18间波动,大号开始增多。  
本轮推荐:060/06016 782/78228  
和值:06/17 组选6:02678 金胆:267